INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN BOTOSANI

Prezenta lucrare contine

SIMULARE JUDE]'EVANA
EVALUAREA NATIONALA PENTRU
ABSOLVENTII CLASEI a Vlil-a
IANUARIE 2023

Matematica

Varianta 2

pagini

Initiala prenumelui tatalui: ..........................

Prenumele:......ccooiiiiiiii e
Scoala de provenienta: ......................co
Centrul de examen: ......cooooeeeeeieiiieeeeiieeeeeeee
Localitatea: .....ovveiiii i,

Judetul: ...

Nume si prenume asistent

Semnatura

A | COMISIA DE EVALUARE

NOTA (CIFRE $I LITERE)

NUMELE $I PRENUMELE
PROFESORULUI

SEMNATURA

EVALUATOR |

EVALUATOR II

EVALUATOR Il

EVALUATOR IV

NOTA FINALA

B | COMISIA DE EVALUARE

NOTA (CIFRE SI LITERE)

NUMELE $1 PRENUMELE
PROFESORULUI

SEMNATURA

EVALUATOR |

EVALUATOR I

EVALUATOR Il

EVALUATOR IV

NOTA FINALA

Cc COMISIA DE EVALUARE

NOTA (CIFRE SI LITERE)

NUMELE $1 PRENUMELE
PROFESORULUI

SEMNATURA

EVALUATOR |

EVALUATOR II

EVALUATOR Il

EVALUATOR IV

NOTA FINALA

Proba scrisa la matematica




INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN BOTOSANI

e Toatesubiectelesuntobligatorii.
¢ Seacorda zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

SUBIECTUL I
Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect. (30 de puncte)
5p [1. Rezultatul calculului 16 — 16:16 este:

a)0
b)15
c)l
d)32

5p

2. Multimea A={xeR/—1<x<3} scrisa sub forma de interval este egala cu:

a)[-1;3]
b)(-1;3)
o) [-1:3)
d)(-1;3]

5p

3. Pretul unui stilou este de 48 de lei. Dupa o marire a pretului cu 10%, stiloul costa:

2)52 lei
b)56 lei

€)52,6 lei
d)52,8 lei

5p

4. Media geometrica a numerelor 16 si 9 este egala cu:
25
a _—
) 2

b)12
c) 144
d)7
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5p

5. Patru elevi au scris in ordine crescatoare numerele:
a=1,(35); b=1,3(5); c=1,35;d =1,353.
Rezultatele obtinute sunt prezentate In urmatorul tabel:

Ana Sorin Matei Laura

a<b<c<d c<d<ac<b a<c<b<d b<c<axd

Dintre cei patru elevi, cel care a raspuns corect este:

a) Ana
b) Sorin
c) Matei
d) Laura

5p

6. Mihai afirma ,, gdin 280 kg reprezinta 168 kg”. Afirmatia lui Mihai este:

a) Adevarata
b) Falsa

SUBIECTUL al Il-lea
Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p

1. In figura alaturata, punctul M este mijlocul segmentului AB si punctul N este mijlocul
segmentului BC. Daca MN = 12cm atunci lungimea segmentului AC este egala cu:

a) 6cm
b) 12 cm
c) 18cm
d) 24cm

o
¢ =

. 4
B C

A

5p

2. In figura alaturata, punctele A, O, D sunt coliniare, semidreapta OE este bisectoarea
unghiului AOB, iar semidreapta OF este bisectoarea unghiului BOD. Masura unghiului EOF
este egala cu:

a) 45° F B
b) 90°
c) 135°
d) 60° Da .
Q
5p 3. In triunghiul ABC din figura aliturati, punctele M si N se afla pe laturile AB, respectiv

AC, astfel incat AM = 4cm, AB = 12cm % = % . Daca BC = 24cm, atunci lungimea

segmentului MN este egala cu: A

a) 12 cm

b) 8 cm

c) 6¢cm B c
d)2cm
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op 4. Pe cercul C(O;R) din figura alaturata, R = 8cm se considera punctele Asi B astfel incat
masura arcului mic AB este egald cu 60°. Aria triunghiului AOB este egali cu:

a) 16+/3 cm?
b) 83 cm?
c) 6443 cm?

d) 64 cm?
AN~

5p 5. 1n figura alaturata, triunghiul ABC este isoscel cu AB = AC = 13cm si BC = 10cm.
Medianele AD si BE se intersecteaza in punctul G. Lungimea segmentului GD este
egala cu:

a) 6 cm

b) 4cm E
€) 8cm

d) 12cm

C B
D

5p 6. In figura aliturati VABCD este o piramida patrulaterd regulata cu varful in V si
VA = AB = 8cm. Masura unghiului dintre dreptele
VA si BC este egala cu:

a) 90°
b) 30°
c) 60°
d) 45°

SUBIECTUL al Ill-lea
Scrie rezolvarile complete. (30 de puncte)

5p

1. Un numar natural n Tmpartit pe rand la 8, la 10 si la 15, da de fiecare data restul 3 si
caturi nenule.
(2p) a) Verificati daca numarul n poate fi egal cu 363.
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(3p) b) Aflati toate numerele naturale n cuprinse intre 500 si 1000.

2. Se da expresia E(X) = (2X+1)2 —(X—l)2 +(X+1)(X—1)—3X2 +12 unde x este numar
real.
(2p) a) Aritati ci E(x) =x? + 6x + 11.

(3p) b) Aflati valoarea lui x pentru care E(x) are valoarea minima.
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S 1
5p 3. Se considera numerele reale a = £—+ + +

bzﬂ/(1—2\/§)2 —2\/§_3 |

(2p) a) Arataticaa=2.

2023
(3p) b) Calculati (a+ Zj .
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5p

4. 1n figura alaturati, ABCD este un dreptunghi cu AB = 12cm, BC = 6¢cm, M este un
punct pe latura AB astfel incat AM = 8cm, iar N este mijlocul laturii BC.

(2p) a) Aritati ca aria triunghiului DNM este egali cu 24cm?, D C

(3p) b) Aflati sinusul unghiului MDN.
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5. In figura alaturati, ABCD este un trapez dreptunghic cu unghiul A drept, iar bazele AB
= 8cm si CD = Scm. Diagonala BD este bisectoarea unghiului ABC.

ﬂ C

(2p) a) Aritati ci aria trapezului ABCD este egali cu 26cm?,

(3p) b) Aflati distanta de la punctul A la dreapta BC.
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5p

6. In figura alaturati ABCDA'B'C'D' este un cub cu AB = 12/2cm _
D'

a) (2p) Aflati aria triunghiului C'BD.

(3p) b) Daca A’'C'N B'D' = {O'}, aratati ca dreapta AO’ este paralela cu planul C'BD.
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SIMULARE EVALUARE NATIONALA
lanuarie 2023
MATEMATICA
VARIANTA 2
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

SUBIECTUL I - incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect. (30 puncte)
1. |b 5p
2. |d 5p
3. |d 5p
4. |b o5p
5 | b 5p
6. |a op

SUBIECTUL al I1- lea - incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect. (130 puncte)
1. |d o5p
2. |b 5p
3. |b 5p
4. |a o5p
5 | b 5p
6. |C op

SUBIECTUL al Ill- lea - Scrieti rezolvari complete. 30 puncte)
1. |a) 363:8=45rest3, 363:10=236rest3 1p

363:15 = 24 rest 3, deci n poate fi 363 1p
b) n=8a+3, n=10b+3,n=15¢c+ 3, de unde n — 3 se divide cu c.m.m.m.c. al
nr. 8, 10,15 1p
[8; 10; 15] = 120, deci n—3 =120 - k, iar 500 <n < 1000 = k < {5,6,7,8} 1p
Finalizare, n < {603,723,843,963} 1p
2. | a) aplica formulele corect (2x + 1)?=4x? + 4x + 1
(x—1)>=x>—-2x +1 1p
(x+1)(x-1)=x2-1
finalizare 1p
b) E(X) =x? +6x + 11 = (X + 3)2 + 2 1p
(x +3)>>0,deunde (x +3)>+2>2 1p
Valoarea minima a lui E(x) este 2 si se obtine pentru (X + 3)> =0, de unde x = - 3 1p
3. 1 2 3  4)43
a)a=|—=+ + + — 1
) [ﬁ 23 33 443 j 2 P
finalizare 1p
b)b:\i—2J§\—32‘/§+3 1p
23] -3
b=-4 1p
b 2023 4 2023
a+— =|2-— =1
( 4) ( 4j P
4. a) Apun = Axgco — (ADAM + Ay + ACDN) 1p
finalizare 1p
b) Aplica teorema lui Pitagora in triunghiurile DAM, respectiv DCN si afla DM = 1p
10cm si DN = 3J17 cm
DN - DM -sin MDN 1
Aoun = 2 P
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Ip
sinMDN = @
85

a) Calculeaza 1naltimea trapezului si obtine AD = 4cm 1p
finalizare 1p
b) fie CE L AB,E € ABsi AQ_L BC,QeBC = d(A BC)=AQ 1p
In AABC, AB - CE=AQ - BC 1p
De unde AQ =6,4cm=d(A,BC) = AQ=6,4cm 1p
a) demonstreaza ca A C'BD este echilateral 1p
Acep = 144+/3 cm? 1p
b) Fie AC ~BD ={0O}

AO| OC 1p
AOC'O' este paralelogram 1p
Finalizare 1p




